

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 28.06.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004662135

Kanton: BE

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Ganzheitliche Bestatterin Karin Mathys-Flückiger, Rohrbach

Ganzheitliche Bestatterin Karin Mathys-Flückiger

Hauptstrasse 19 4938 Rohrbach

Rechtsform: Einzelunternehmen

UID: CHE422668131 **Sitz:** Rohrbach

Zweck

Ganzheitliche Bestattungen, Lebens-Sterbe-Trauerbegleitungen, Privatbetreuung von schwerkranken und sterbenden Menschen sowie Trauerbegleitung nach einem Verlust. Ganzheitliche Bestatterin Karin Mathys-Flückiger, in Rohrbach, CHE-422.668.131, Hauptstrasse 19, 4938 Rohrbach, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Ganzheitliche Bestattungen, Lebens-Sterbe-Trauerbegleitungen, Privatbetreuung von schwerkranken und sterbenden Menschen sowie Trauerbegleitung nach einem Verlust. Eingetragene Personen: Mathys-Flückiger, Karin, von Auswil, in Rohrbach, Inhaberin, mit Einzelunterschrift.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister

aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 9867 vom 25.06.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Bern